
أساسي   9                   الفرض التأليفي الثـــانيالمدرسة الإعدادية طينة                             

1  &2  &3 

 الأستاذ : سامي الزواري              رياضيـّــــات المادّة :                                         26/02/2022السبت:   

 مدة النجاز : ساعتان                                                                                                        

 الإجـــابة الصحيحة :   رقم السؤال وضع         نقاط(        3)           :    1تمرين عــــدد 

1)  a  وb   وc   : 3أعداد حقيقية   حيثa b      2وc b   .إن  :ف 

        a b c      أ              b a c       ب                  b c a      ج 
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6مثلث  متقايس الأضلاع  طول ضلعه        (3 cm     : فقيس مساحته يساوي                    

     
26 3 cm     أ                           

29 3 cm     ب                              
23 3 cm    ج  

4)   x    وy قيقيان موجبان قطعا :    و    عددان ح   / /MN BC   .                                       

          AC x        وAM y       2و 1AB      2و 1AN      .   

            C               B                                                      أ    مقلوبان  yو    x    فإن :   
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4a  عددان حقيقيان   حيث  :  bو      a  نقاط(  4)   :     2تمرين عــــدد        5   وb   . 
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لتكت العبارة  :    (3
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2   بـــيــن أن  :    -أ   0a     .                                                                                                                               
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 .لتكن العبارات  التالية  :عدد  حقيقي   x  نقاط( 5)   :   3تمرين عـــــدد  

22 7 15A x x                     و
2 10 25B x x   

و                          
2 25C x     . 

2إذا كان    Aاحسب      (1 2x    . 

 إلى جذاء  عوامل .  Bفكك العبارة      -أ      (2

 إلى   جذاء  عوامل  .  Cفكك العبارة      -ب   

بين  أن  :      -أ      (3 3 5A B C x      . 

Aاستنتج تفكيكا  للعبارة    -ب    B   ثم تفكيكا للعبارةA   . إلى جذاء عوامل 

Aحيث  :      xللأعداد الحقيقية    Sجد المجموعة   (4 B .       

 نقاط ( 8)      :   4تمرين عــــدد 

ABC       : 7مثلث حيثAB cm    4و 2AC cm     9وBC cm  . 

 .  ABCواســـتــنــتج  بناء المثلث    قائم الزاوية .  ABCبين أن المثلث   (1

منتصف  Iابن النقطة  (2 BC    جـــد البـــعد  .IA . 

والعمودي على  Iالمستقيم  المار من   (3 AC   يقطع AC   فيJ . 

منتصف    Jبين أن  AC    واحسب البعد.IJ . 

المستقيم    (4 AI     يقطع BJ    فيE .                                                            

 ؟  علل جوابك . ABCبالنسبة للمثلث   Eماذا تمثل النقطة     -أ   

3AEبين  أن :     -ب   cm  . 

  -ج   CE   طع   يق AB    فيK .    بين أنK  منتصف AB   . 

على  Eالمسقط  العمودي   لـِ   Hلتكن   (5 AC  . 

بين أن  :       -أ  
2
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AH

AJ
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 .  HEو    AHاستنتج كلا من البعدين      -ب

ابن الدائرة   (6   ذات المركزK     والشعاع KA . 

المستقيم   BC    يقطع الدائرة     في نقطة ثانيةM . 

بين أن :    -أ     AM BC . 

بين أن :    -ب          
28 2

9
AM cm  . 

المستقيم    (7 IK    يقطع AM   فيS  . 

 ؟  عـــلل جوابك . ABIبالنسبة  للمثلث    Sماذا تمثل  النقطة   -أ  

المستقيم     -ب           BS   يقطع AI   فيN .      : أثـــبـــت  أن N    . 
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